
Олимпиадные задания для 9-го класса по математике 2019 год 

Вариант 1 

1. Найдите  х из пропорции 
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3. Найдите сумму  корней уравнения     36545 22  xxxx . 

4. В равнобедренном треугольнике АВС со сторонами 4 и 10 проведена 

высота AН к боковой стороне. О1 и О2 – центры окружностей, 

описанных около треугольников АBН и AСН. Найдите расстояние 

между точками О1 и О2 . 

5. Большее основание трапеции равно 114. Найдите меньшее основание 

трапеции, если расстояние между серединами ее диагоналей равно 19. 

6. Из двух городов A и B одновременно навстречу друг другу с 

постоянными скоростями выехали два автомобиля. Первый автомобиль 

приехал в город В через 16 часов после встречи, а второй – в город А 

через 25 часов после встречи. За какое время первый автомобиль 

проезжает путь от А до В?  
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8. Найдите область определения функции: 
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Олимпиадные задания для 9-го класса по математике 2019 год 

Вариант 2 

1. Дана пропорция 
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2. Упростите выражение  
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3. Найдите сумму  корней уравнения      88636 222  xxxx . 

4. В равнобедренном треугольнике АВС со сторонами 26 и 85 проведена 

высота BН к боковой стороне. О1 и О2 – центры окружностей, 

описанных около треугольников АBН и ВСН. Найдите  расстояние 

между точками О1 и О2 . 

5. Большее основание трапеции равно 66. Найдите меньшее основание 

трапеции, если расстояние между серединами ее диагоналей равно 11. 

6. Из двух городов A и B одновременно навстречу друг другу с 

постоянными скоростями выехали два автомобиля. Первый автомобиль 

приехал в город В через 9 часов после встречи, а второй – в город А 

через 16 часов после встречи. За какое время второй автомобиль 

проезжает путь от В до А? 

7. Известно, что 2
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8. Найдите область определения функции: 
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